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17ª LEGISLATURA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2025 
 
Às dezenove horas e trinta minutos do dia dezessete de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco, 
iniciou-se a terceira sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima sétima legislatura 
da Câmara Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, o Presidente Matheus 
Paladini Pereira, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro Secretário, vereador Matheus 
Gelinski que realizasse a leitura da Ata da 2ª Sessão Ordinária, realizada no dia dez de fevereiro 
de 2025. Iniciada a leitura, o vereador Rafael Mello solicitou a palavra, requerendo a dispensa da 
leitura da mesma, sendo que o pedido de dispensa da leitura da ata foi colocado em votação pelo 
Presidente e em votação em Plenário foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente 
questionou se havia algum vereador que quisesse discutir ou emendar a Ata. Não havendo nenhum 
vereador que quisesse discutir a Ata, o Presidente colocou em aprovação a Ata, sem retificação, sendo 
que a mesma foi aprovada sem retificação por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a 
leitura das Matérias do Grande Expediente, conforme segue: “AVISO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA 
N°001/2025. O Presidente da Câmara Municipal de Imbituba, Vereador Matheus Paladini Pereira, no 
exercício de suas atribuições e em conformidade com a legislação vigente, juntamente com o 
Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento, Tributação, Transportes, Obras, Urbanismo, 
Agricultura, Pesca e Fiscalização, Vereador Pedro Paulo da Silva, tornam público que será realizada, 
no dia 27 de fevereiro de 2025, quinta-feira, às 17h00min, no plenário da Câmara Municipal de 
Imbituba, localizada na Rua Ernani Cotrim, nº 555, Centro, Imbituba-SC, Audiência Pública com a 
finalidade de apresentar e avaliar as Metas Fiscais referentes ao Terceiro Quadrimestre de 2024 da 
Prefeitura Municipal de Imbituba. A audiência poderá ser acompanhada ao vivo pelo Portal da Câmara 
de Imbituba  e pelos Canais da Câmara de Imbituba no Youtube e no Facebook. A audiência é aberta a 
toda a população, e a Câmara convida os cidadãos a participarem, reforçando a importância do 
acompanhamento das contas públicas e da transparência na gestão municipal. A apresentação das metas 
fiscais será realizada pela Secretaria da Fazenda do Município de Imbituba. Projeto de Lei Ordinária 
5.676/2025 do Vereador Darlan Back que Declara de Utilidade Pública o Instituto de Proteção e Defesa 
aos Animais-ZimbaDogs. Projeto de Resolução 1/2025 da Mesa Diretora que “Cria o Art. 75-A e da 
nova redação aos Artigos 19, 142, 147, da Resolução 022, de 15 de dezembro de 1994, que instituiu o 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Imbituba.” Projeto de Resolução 2/2025 da Mesa Diretora 
que “Constitui Comissão Especial dos Limites Territoriais do Município de Imbituba.” Projeto de 
Resolução nº 3/2025 da Mesa Diretora que “Constitui a Comissão Especial para 
acompanhar/intermediar na relação Porto-Cidade de Imbituba, assim como tratar sobre a área da Zona 
de Processamento e Exportação - ZPE, a área da antiga Indústria Carboquímica Catarinense - ICC e a 
área do Distrito Industrial de Imbituba, acessos Norte e Sul à Cidade e ao Porto e outros assuntos 
significativos.” Projeto de Resolução 4/2025 da Mesa Diretora que “Constitui a Comissão Parlamentar 
Especial para Acompanhamento das Obras Complementares da Duplicação da BR-101, no trecho que 
compreende o município de Imbituba-SC.”Projeto de Resolução 5/2025 da Mesa Diretora que 
“Constitui a Comissão Especial destinada a denominar as vias pré-existentes no município de 
Imbituba, nos termos da Lei nº 5.415, de 13 de junho de 2023, que dispõe sobre a criação do novo 
endereço social no município de Imbituba/SC, e dá outras providências.” Requerimento 9/2025 do 
Vereador Henrique Francisco de Melo que Requer Licença para Vereador. Requerimento 10/2025 do 
Vereador Henrique Francisco de Melo que requer informações do Executivo Municipal sobre a Obra de 
Terraplanagem e Construção de Galpão no Município de Imbituba. INDICAÇÕES. Vereador Bruno 
Pacheco da Costa, 99/2025 que Indica ao Executivo Municipal a elaboração de projeto para 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
3 

pe
ss

oa
s:

  E
M

E
R

S
O

N
 P

A
C

H
E

C
O

 C
U

S
T

Ó
D

IO
, M

A
T

H
E

U
S

 P
A

LA
D

IN
I P

E
R

E
IR

A
 e

 M
A

T
H

E
U

S
 W

IL
LI

A
N

 G
E

LI
N

S
K

I
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

m
im

bi
tu

ba
.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/7

D
65

-C
0A

8-
38

29
-B

65
4 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 7

D
65

-C
0A

8-
38

29
-B

65
4



    
 

 
 
Visto do Presidente 
 
 

Visto do Secretário Fls.: 
  48 

 

Responsável 

 

pavimentação e drenagem da Rua Manoel Caetano, localizada no bairro Vila Nova Alvorada, em 
Imbituba.106/2025 que Indica ao Executivo Municipal estudos no sentido de providenciar a retirada da 
vegetação não nativa conhecida como casuarina (Casuarina equisetifolia) presente nos molhes da praia 
do Porto e imediações, em Imbituba. 128/2025 que Indica ao Executivo Municipal a pavimentação e 
drenagem da Rua Manoel Domingos Pereira, situada no bairro Vila Alvorada, em Imbituba. Vereador 
Darlan Back. 104/2025 que Indica ao Executivo Municipal que sejam tomadas as providências 
necessárias para a execução da cobertura da quadra esportiva da Escola Municipal Etelvina de Souza 
Pereira no Bairro de Vila Santo Antônio. 107/2025 que Indica Executivo Municipal que sejam tomadas 
as providências necessárias para realização de sinalização da ciclovia, situada na rua Manoel Antônio 
de Souza, na Beira Mar de Imbituba. 114/2025 que Indica Executivo Municipal que sejam tomadas as 
providências necessárias para realização da pavimentação da Rua Mãe da Providência, situada no 
Bairro Arroio do Rosa. 115/2025 que Indica Executivo Municipal que sejam tomadas as providências 
necessárias para manutenção e revitalização do Terminal Rodoviário de Imbituba. Vereadores Darlan 
Back e Elísio Sgrott. 100/2025 que Indica ao Executivo Municipal estudos técnicos para execução de 
furo não destrutivo sob BR-101, próximo ao km 288 (Passagem Inferior do trevo de Vila Nova), 
visando aumentar a vazão e ajustes de cotas para Drenagem Pluvial da região, em direção à Lagoa do 
Mirim, envolvendo demandas dos bairros: Vila Nova, Sagrada Família, Campo de Aviação e Porto da 
Vila. Vereador Henrique Francisco de Melo. 103/2025 que Indica ao Executivo Municipal que 
promova o custeio integral do transporte dos alunos de ensino superior de Imbituba que estudam fora 
do domicílio. 105/2025 que Indica ao Executivo Municipal que proceda a limpeza periódica e 
revitalização da Praça do Mirim. Vereador Humberto Carlos dos Santos. 111/2025 que Indica ao 
Executivo Municipal que determine à Secretaria Municipal competente a pavimentação e drenagem da 
Rua Medianeira, localizada no bairro Nova Brasília. 112/2025 que Indica ao Executivo Municipal que 
determine à Secretaria Municipal competente a pavimentação e drenagem da Rua Sagrada Família, 
localizada no bairro Sagrada Família. Nº 113/2025 que Indica ao Executivo Municipal que determine à 
Secretaria Municipal competente a revitalização da ciclofaixa e a manutenção das calçadas da Rua 
Manoel Antônio de Souza (Beira-Mar). Vereador Matheus Willian Gelinski. 101/2025 que Indica ao 
Executivo Municipal a implantação de uma vaga exclusiva para Pessoas com Deficiência (PCD) no 
estacionamento público em frente ao Imbituba Atlético Clube, localizado na rua Otacílio de Carvalho, 
790, no centro da cidade de Imbituba/SC. 102/2025 que Indica ao Executivo Municipal que determine 
à Secretaria Municipal competente a elaboração de um Projeto para a valorização e exploração do 
potencial turístico do Marco Zero de Imbituba, referencia em todo o Brasil, transformando-o em um 
monumento histórico e cultural acessível à população e aos visitantes. 109/2025 que Indica ao 
Executivo Municipal a realização de medidas cabíveis para a limpeza, manutenção e instalação de 
iluminação no parque ao entorno do ginásio do Alto Arroio, localizado na rua Roque Izidoro Alves, na 
cidade de Imbituba/SC. Nº 110/2025 que Indica ao Executivo Municipal a instalação de pontos de 
ônibus cobertos ao longo do trajeto escolar no bairro Alto Arroio, na cidade de Imbituba/SC. Vereador 
Matheus Paladini Pereira. 108/2025 que Indica ao Executivo Municipal a manutenção na ciclovia nas 
Avenidas Marieta Konden Bornhausen e Manoel Florentino Machado, com início no bairro Nova 
Brasília até o acesso ao Porto de Imbituba. Vereador Ronaldo Gonçalves Júnior. 122/2025 que indica 
ao Executivo Municipal que providencie a realização de serviços de manutenção e limpeza urbana nas 
vias públicas do bairro Vila Nova Alvorada. 130/2025 que indica ao Executivo Municipal que 
providencie a instalação de contentores de lixo em pontos públicos comuns no bairro Vila Nova 
Alvorada. Vereador Thiago da Rosa. 116/2025 que Indica ao Executivo Municipal Cessão de Uso de 
Bem Público (TERRENO) para a AIPODEF (Associação Imbitubense das Pessoas Portadoras de 
Deficiência Física) construir sua sede. 117/2025 que Indica ao Executivo Municipal o recadastramento 
dos túmulos, sepulturas dos cemitérios do município. 118/2025 que Indica ao Executivo Municipal que 
realize a manutenção e revitalização da sinalização de trânsito na Rua Professor Rogério Tavares. 
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119/2025 que Indica ao Executivo Municipal que realize a construção de uma escadaria no final da Rua 
Presalino Pires, Bairro Paes Leme. 120/2025 que Indica ao Executivo Municipal que realize a 
manutenção e limpeza na Rua Professor Rogério Tavares. 121/2025 que Indica ao Executivo Municipal 
Manutenção e Revitalização das vias com roçagem no Bairro de Itapiruba. 123/2025 que Indica ao 
Executivo Municipal a Revitalização das pinturas dos meio fios, Bairro Itapiruba. 124/2025 que Indica 
ao Executivo Municipal a construção de uma ciclovia e uma calçada na Rua Professor Rogério 
Tavares, que corta 4 Bairros da cidade. 125/2025 que Indica ao Executivo Municipal que determine à 
Secretaria Municipal competente a alteração da rede elétrica da Creche Altona, no Bairro Nova 
Brasília, de monofásica para trifásica. 126/2025 que Indica ao Executivo Municipal que realize 
Manutenção e Revitalização nas tampas de bueiro da Rua Elpidio Antônio Demétrio com a Rua Angelo 
Manoel da Silva, Bairro Vila Nova alvorada. 127/2025 que Indica ao Executivo Municipal que realize 
com urgência o recapeamento da Avenida Manoel Florentino no Trecho do Trevo da Cancha até a 
entrada do Porto. 129/2025 que Indica ao Executivo Municipal que realize Reforma e Revitalização no 
Posto de saúde do Bairro Nova Brasilia”. Encerrada a leitura das matérias do Grande Expediente, 
o Presidente convidou o Sr. Alessandro, Diretor do Hospital São Camilo de Imbituba, para fazer o 
uso da Tribuna pelo tempo máximo de 15 minutos, a fim de apresentar o Levantamento das 
Ações de 2024 e o Planejamento para 2025 do Hospital São Camilo. Sendo assim, o Diretor do 
Hospital fez o uso da palavra realizando a prestação de contas das ações de 2024 e do planejamento das 
ações para 2025. Finalizado o uso da Tribuna, o Presidente u aberta a Ordem do Dia da 3ª Sessão 
Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 07/2025. Finalizada a leitura do 
(Ato da Presidência nº 07/2025). O Presidente registrou a presença de todos os vereadores conforme 

nominados a seguir:  Bruno Pacheco da Costa; Darlan Back; Eduardo Faustina da Rosa; Elísio 
Sgrott; Frantcheskoly de Souza; Henrique Francisco de Melo; Humberto Carlos dos Santos; 
Matheus Paladini Pereira; Matheus Willian Gelinski; Pedro Paulo da Silva; Rafael Mello da Silva; 
Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Na sequência, o Presidente solicitou ao  Secretário a 
leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025. (Altera o caput e o inciso II do 
parágrafo único do art. 178 da Lei Orgânica do Município, acrescenta o inciso III, e dá outras 
providências.). Após discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade em primeira votação, sendo 
que o PELOM nº 01/2025 segue para Segunda Votação em data ainda a ser definida, a fim de respeitar 
o interstício de 10 dias entre uma votação e outra, conforme dispõe a Lei Orgânica Municipal. Na 
sequência, o Presidente solicitou a leitura do PL nº 5.671/2025 (Dispõe sobre a fixação do subsídio 
mensal do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais, Chefe de Gabinete e Procurador-Geral 
do município de Imbituba, nos termos do art. 29, inciso V, da Constituição Federal, e dá outras 
providências.). Após discussão o Projeto foi aprovado por maioria em primeira e segunda votação, 
com votos contrários dos vereadores Henrique Francisco de Melo, Humberto Carlos dos Santos e  
Bruno Pacheco da Costa. Na sequência, o vereador Eduardo Faustina solicitou que os projetos PL 
5673/2025, 5674/2025 e 5675/2025 fossem lidos, discutidos e votados em bloco, por tratarem de 
doações com similaridades, facilitando a fluidez da sessão. Sendo assim, o Presidente solicitou a leitura 
dos seguintes projetos: PL nº5.673/2025 (Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 
desafetar bem móvel e a firmar Termo de Doação por intermédio do Município de Imbituba e o 
Estado de Santa Catarina através do Corpo de Bombeiros do Estado de Santa Catarina, e dá 
outras providências); PL nº5.674/2025 (Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 
desafetar bem móvel e a firmar Termo de Doação por intermédio do Município de Imbituba e o 
Estado de Santa Catarina através da Policia Militar do Estado de Santa Catarina, e dá outras 
providências.) e PL nº5.675/2025 (Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a desafetar 
bem móvel e a firmar Termo de Doação por intermédio do Município de Imbituba e Policia Civil 
do Estado de Santa Catarina, e dá outras providências.). Após leitura e discussão, os projetos 
supramencionados foram aprovados por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente solicitou a leitura 
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do Projeto de Lei Complementar nº 604/2025 (Novo Texto). (Dispõe sobre a Revisão Geral Anual 
das remunerações e subsídios dos servidores públicos e agentes políticos dos Poderes Executivo e 
Legislativo do município de Imbituba e do SAMAE, e dá outras providências.) juntamente com a 
leitura da Emenda Supressiva nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº604/2025. Após leitura e 
discussão, o projeto o PLC nº 604/2025 com redação alterada pela Emenda Supressiva nº001/2025 foi 
aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 
Complementar  nº606/2025. (Institui o Programa de Desligamento Voluntário (PDV) para os 
servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de Imbituba e dá outras providências.) Após 
leitura e discussão o projeto foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente solicitou a 
leitura do Requerimento nº006/2025. (Requer que o Presidente da Câmara Municipal de 
Imbituba expeça convite ao Presidente da CDL de Imbituba, o Senhor Rodrigo de Senna 
Ferreira, para prestar informações acerca da decoração de Natal em Imbituba no ano de 2024.). 
Após leitura e discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente 
solicitou a leitura do Requerimento nº007/2025. (Requer a esta Casa Legislativa que seja solicitado 
ao órgão competente da Prefeitura Municipal de Imbituba informações acerca do cumprimento 
da legislação vigente referente à reserva de vagas de estacionamento destinadas a idosos e pessoas 
com deficiência (PCDs) no centro do município). Após leitura e discussão, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento 
nº008/2025. (Requer a presença em plenário do Servidor Everaldo de Souza Padilha, que 
comanda a pasta de Segurança e Medicina do trabalho para dar explicações sobre as verbas 
remuneratórias de insalubridade e periculosidade dos servidores do Município.). Após leitura e 
discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente informou que 
foi apresentado Requerimento para a inclusão na Ordem do dia desta Sessão, o Requerimento 
nº10/2025, de autoria do Vereador Henrique Francisco Melo, que requer informações ao Senhor 
Prefeito Municipal de Imbituba sobre a Obra de Terraplanagem e Construção de Galpão no Município 
de Imbituba.  O Requerimento foi assinado por todos os Vereadores, sendo assim, o Presidente 
solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº10/2025. (Requer informações ao Senhor 
Prefeito Municipal de Imbituba sobre a Obra de Terraplanagem e Construção de Galpão no 
Município de Imbituba.). Após leitura e discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Finalizada a ordem do dia, o Presidente solicitou ao Secretário que registrasse a ordem dos vereadores 
inscritos para as explicações pessoais. Sendo assim, os vereadores passaram a fazer seus 
pronunciamentos conforme transcrição a seguir: Vereador Darlan: “Boa noite, Presidente. Boa noite 
colegas, que os munícipes pessoal que tá em casa assistindo pelo YouTube, quero deixar um abraço 
especial para o pessoal da associação de proteção aos animais que tá aqui minha fala vai ser sentido 
referente a eles, primeiramente eu queria só deixar um agradecimento ao secretário Deivid e ao 
Prefeito Michell né, que fizeram todos os esforços ali, não mediram esforços na verdade para liberar a 
limpeza das valas da Vila Santo Antônio, é uma demanda de muito tempo ali dos moradores né tava 
bem assoreado. Então teve a questão tava feio ali para os moradores, com perigo de desmoronamento 
das suas casas, então foi realizada uma obra bem bacana ali e só deixar esse agradecimento formal 
mesmo passando aqui para os Imbadogs né. Queria ressaltar a relevância do trabalho realizado pela 
instituição, do Instituto de proteção e defesa dos Animais Imbadogs né e dizer que a gente protocolou 
nessa casa um projeto de lei para concessão de título de utilidade pública Municipal para esta 
associação, esse projeto de lei vem muito ao encontro da necessidade deles né, de poder ser melhor 
assistido, tanto pelo Município tanto por outras entidades né, eles terem aqui o seu papel de poder fazer 
o resgate de animais em situação de vulnerabilidade e oferecendo esses cuidados essenciais para 
reabilitação e para promover a adoção consciente responsável né, eles contribuem muito com a redução 
do abandono dos maus tratos né, e além de fomentar a adoção consciente dos animais né, diante disso 
queria pedir aos colegas que me ajudassem né, na aprovação desse projeto de lei, a importância do 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
3 

pe
ss

oa
s:

  E
M

E
R

S
O

N
 P

A
C

H
E

C
O

 C
U

S
T

Ó
D

IO
, M

A
T

H
E

U
S

 P
A

LA
D

IN
I P

E
R

E
IR

A
 e

 M
A

T
H

E
U

S
 W

IL
LI

A
N

 G
E

LI
N

S
K

I
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

m
im

bi
tu

ba
.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/7

D
65

-C
0A

8-
38

29
-B

65
4 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 7

D
65

-C
0A

8-
38

29
-B

65
4



    
 

 
 
Visto do Presidente 
 
 

Visto do Secretário Fls.: 
  51 

 

Responsável 

 

Instituto para nossa cidade né que eles ajudam não só com a causa mas também ajudam a Prefeitura 
porque em muitos momentos a Prefeitura não dá conta e a demanda e a instituição deles cumpre esse 
papel com extrema importância né. Então quero deixar só registrado aqui o pedido para as comissões 
né que acelerem esse processo porque eles realmente estão precisando dessa utilidade pública e isso só 
vai de encontro ao interesse coletivo do município que precisa da demanda que eles com os animais era 
isso senhor Presidente. Obrigado”. Vereador Bruno: “Boa noite a todos,  as sessões têm sido longas né, 
quem sabe aí a gente eu acho, que alguém já comentou, se não me engano Henrique em algum grupo a 
gente pense em fazer mais sessões né. Não sei se duas por semana, mas talvez seis por mês, alguma 
coisa assim, eu acho que tem que começar a ser pensado, porque as pautas têm se acumulado né, mas 
isso é em função também do trabalho né, aqui tem trago, bastante demanda para essa casa pode contar 
com o nosso gabinete Darlan, conheço o trabalho dos Imbadogs do Israel aí a gente já teve 
assessorando eles, aí em algum momento então a gente conhece e reconhece o trabalho de vocês, com 
certeza essa câmara aí vai ser favorável por unanimidade já tem muito trabalho prestado do município 
e pode contar conosco eu pedi a fala mais para falar do hospital, para não passar em branco, também 
prestar contas para a gente né, então a gente viu uma evolução do hospital, é claro que não é o que a 
gente deseja ainda, e eu acho que talvez nunca vai ser, porque trabalhar com saúde, trabalhar com vida 
é sempre delicado né, às vezes um detalhe pode tirar a vida de alguém, então eu acho o hospital é 
fundamental para nossa cidade a gente vê alguns papos, umas conversas da criação de UPA, enfim eu 
acredito, tenho certeza que a solução é a gente fortalecer o hospital, a questão do atendimento, o 
município perderia a legalidade de passar recurso para o hospital na questão do pronto socorro. E aí 
sim assumiria essa responsabilidade numa UPA que a gente tem que pensar são grandes postos que 
atendam vários tipos de serviços e que eles funcionem em horário estendido, assim dando uma aliviada 
no hospital, mas também temos que entender que postos de saúde são para a atenção primária, hoje foi 
falado aqui nessa casa, algumas questões de especialidades, a gente não pode enganar a população de 
Imbituba, é porque aumentou o salário do Prefeito que vai ter especialista lá no posto de saúde, não vai 
ter, não vai ter, até porque nem pode, quem que vai remunerar isso né só se munícipo assumir essa 
demanda enorme. Então a gente tem que pensar em Centro de Especialidades. E aí vamos pegar a 
cidades que tem grandes centros e que alguma especialidade não é preciso contratar município, não é 
preciso contratar um especialista porque às vezes 30 consultas daquele especialista atende a demanda 
do município e o custo vai lá embaixo. Por isso que se pensou em um momento de fazer as 
organizações sociais, mas foi desvirtuado o objetivo do projeto que era assim atender a questão dos 
médicos, vamos ver como está sendo feito em outras cidades eu sou favorável, sim, para resolver os 
problemas dos médicos, para outras situações, outras terceirizações a gente tem que devagar, com 
calma, mas que tem sido a solução de alguns grandes problemas eu estive em Araquari e lá a gente tem, 
lá a gente não né, eles têm o centro de especialidade que um na época tinha 18 especialistas a maioria 
de fora da cidade. Porque se o município contrata isso, a folha de pagamento vai lá, no máximo. Então 
inviabiliza o município ter esses especialistas na sua folha de pagamento. Então seria isso só valorizar a 
questão do hospital, a gente também tem que olhar um pouquinho para o nosso para gramado, a grama 
do vizinho sempre é mais verde né a gente ouve. Ah mas eu levo o Fulano tá, levando lá na UPA em 
Garopaba, mas quantos de Garopaba estão vindo aqui, quantos né, quantos já passaram por aqui, eu 
tive uma pneumonia ano passado, Paulo e fiquei internado ali no Hospital São Camilo, fui muito bem 
tratado. Nos últimos anos, principalmente com a gestão do Alessandro né, hospital tá melhor cuidado, 
tá melhor administrado, mas a gente também precisa melhorar em alguns pontos, fiscalizar alguns 
pontos, para que seja cumprido na risca todo recurso que o município investe no Hospital São Camilo e 
o Alessandro sempre se mostrou solícito, aberto, transparente de resolver, é que a gente procura ele 
para resolver, para trazer o benefício para a população seria esse o presidente Obrigado. Vereador 
Henrique: “Boa noite, gostaria de falar sobre algumas coisas que o Vereador Eduardo citou meu nome 
na semana passada, citou algumas questões, de alguns vídeos meus que tem gerado incômodo de 
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algumas pessoas, primeiro que a intenção em falar dos amigos do Rei não era dizer que vossa 
excelência, por exemplo, seria o rei. Mas essa cadeira sim é rei, essa Vereador Elísio já foi o rei, o 
vereador Leno na gestão passada foi o rei, Robertinho, Ladiada e assim por diante, o que eu entendo é 
que a gente já vem de 3 a 4 ou de duas a três pelo menos gestões de câmara de vereadores tão ruins, 
mas tão ruins, que a gente não tem condição moral de sequer aumentar o salário do vereador e sequer 
aumentar a quantidade do número de vereadores que a lei já nos permite fazer, e que a cidade merece 
que tenha pela quantidade de habitantes que tem, a gente não tem a condição de fazer uma reforma no 
prédio, que foi feito pelo ex prefeito Jaison. Então vamos lá, já foi oito, 12 quase 15 anos que não foi 
feito uma reforma e hoje nós temos que dividir o gabinete aí em dois, três vereadores, com mais dois 
assessores, inviabilizando o trabalho e inviabilizando o atendimento, não é gasto, isso é investimento. 
E aí por às vezes briga pessoais, Ah não ganhou a chapa do Leno contra a chapa do Elísio aí o projeto 
Elísio ficou para trás, depois ver o Deivid fez o projeto dele e assim vai no final ninguém tem a 
condição de chegar, pegar um engenheiro e fazer um puxadinho ali, mesmo e fazer um gabinete para 
cada um melhorar a condição de trabalho da casa, e fazer um concurso público para nós termos um 
procurador de carreira e aí sim ele ter a tranquilidade como controladora tem, controladora inclusive é 
da câmara também que tem a condição de agir de forma legal então quanto a essa resposta que eu 
queria dar, que não era pessoal a essa Presidência e sim a Instituição Câmara de Vereadores, em tá aqui 
para melhorar a gente tem que ser bons vereadores e mostrar que sim que a gente também pode fazer 
questões, às vezes, impopulares, porque a gente tá prestando nosso serviço e tá fazendo o governo 
economizar e funcionar da maneira correta, segundo ponto foi que ele falou que eu fiz parte, que eu fui 
agir com demagogia do governo que gastou 20 milhões em horas extras, primeiro que né, ao final 
desse governo, desse governo nós vamos poder fazer um comparativo, porque a lei que a gente 
aprovou aqui na Câmara, ela proíbe hora extras para comissionados, mas ela não proíbe dar hora extra 
para efetivo, então lá o final no final de quatro anos, a gente vai poder fazer um comparativo entre o 
governo Júnior 2 e Michel 1, né a gente vai poder saber se realmente existiu uma economia, existiu 
essa condição de ver quem gastou mais ou quem gastou menos, e segundo dizer para ele que eu tenho 
realmente, eu tenho culpa, eu sou culpado, eu participei do governo durante 3 anos e sempre foi um 
grande crítico ao próprio governo, até porque nunca nenhum vereador da base praticamente gostava de 
mim, nem secretários, porque eu era um dos mais críticos ao governo, do qual eu participei, inclusive 
já passou por discussões comigo fora que eu concordava com ideias dele e outros vereadores e em 
outros municípios, então também não concordava com muito disso e inclusive quando fui secretário fui 
responsável por um pouco na questão da economia mas tem pessoas que tem que receber horas extras, 
como por exemplo a gente não tem como não dar hora extra para Defesa Civil, a gente não tem como 
não dar hora extra para o Samu. A gente não tem como dar não da hora extra para médicos, é 
infelizmente o poder público é assim e essa é a resposta que eu já tinha até mais ou menos dado para 
vereador Eduardo e segundo através de vários amigos nesse final de semana, eu trabalho com evento, 
trabalho fora, final de semana, tava em Jaguaruna trabalhando, acabei recebendo vídeos e mensagens 
que o Prefeito teria me xingado, teria falado mal de mim na rádio, me chamado disso, daquilo, é isso 
causa um certo, espanto né, porque o maior descendo lá embaixo no porão para discutir com menor é 
porque tá com falta de o que fazer, então eu vou pedir para o Prefeito que cuide menos a minha rede 
social, alguns secretários também cuide e cuide mais do seu trabalho, do seu dia a dia, porque o básico 
bem feito, em alguns momentos nesse governo não tem sido feito, eu vou dar um exemplo, vou dar 
dois exemplos, falavam tanto de mim quando era secretário de turismo, mas tanto que essa casa falou 
de mim quando era secretário turismo, era o chuveiro de ouro, era o banheiro de ouro, era um não sei o 
quê, era o segurança, hoje tá igual ou pior, tão devendo R$380.000 para o banheiro e não foi a gestão 
passada é essa gestão e não sabe nem como pagar, tem que mandar para essa câmara para pagar, aqui 
autorização para pagar porque não sabe nem como pagar, tão devendo 190 mil por segurança, 
engraçado né, a segurança que em 8 anos nunca ganhou uma licitação, agora teve uma emergencial, 
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ganhou um segurança, a empresa de segurança que fazia segurança da campanha de prefeito, que nunca 
ganhou em 8 anos, mas aí engraçado que ganhou agora assim como projeto Orla, que foi desenhado 
pela própria empresa que ganhou e que tinha até dia 31 de janeiro para cumprir com todos os 
requisitos, que todas as casinhas e todas as entregas de todas as coisas então engraçado que é, uns seis 
meses atrás, mas era tudo bandido, eu era um grande bandido, não podia viajar, Henrique tá fugindo da 
cidade agora conversar com empresa, fica numa boa e voltou para o esporte, o gestor de esporte ficou 
cinco anos no esporte, que ele fez em 5 anos no esporte, gestor de esportes que tava lá fez dois, a capa 
de jornal botando PowerPoint de dois ginásios que ele ia construir tá voltando agora no esporte. Será 
que para terminar o ginásio que ele vai construir não ou para resolver o problema da patinação que não 
tem horário no ginásio do centro e não pode não ir na e não pode ter na Nova Brasília, agora também 
porque foi mudado o piso, mas nós podemos ceder o Ginásio da Nova Brasília para uma pessoa que 
nem Servidor da Prefeitura não é, e que cobra por fora em dinheiro e isso pode, isso a gente continua 
vendo, olhos claros, porque a pessoa é gente boa, porque o cara é gente boa, assim como o Darlan falou  
semana passada, falou também do bar da rodoviária que tá cedido simplesmente, tá cedido, que é algo 
quem é o dono. Ah é o dono é o cara que tem a chave o dono é simplesmente o cara que tem a chave, 
assim como um restaurante Paraíso lá no Portinho da Vila, sabe quem é o dono, é quem tem a chave é o 
pai, é o filho é o avô, foi passando de geração, de gerações nunca foi feito uma licitação, uma 
concessão, nunca se consertou isso e na época o Prefeito o atual prefeito fez uma denúncia no 
ministério público do governo passado, Vereador Eduardo quando era a base do governo fez uma lei 
regularizou, e deu um prazo de até Fevereiro do ano passado pro governo regularizar, não sei se 
regularizou e nós já estamos aí há 40 dias e nós não estamos a 40 dias nós estamos a 40 dias e três 
meses porque a gente ouvia todo santo dia que a transição, mas a transição tava tudo certo, para o que 
eles queriam para renovar contrato de empresa de Publicidade, que tem parentesco direto como vice-
prefeita, foi renovado o contrato mas para mais, para fazer as coisas que tinha que ser feito, eu fiz um 
vídeo logo que acabou minha campanha para licitar segurança, para licitarem o banheiro, para fazer 
organização do verão e não fizeram única coisa que estão fazendo certo é a questão do esporte, que 
uma que o vereador Matheus aqui falou que finalmente nós voltamos com o esporte na cidade, que é 
errado ele falar isso também, porque ele também trabalhou na Fundação de Esportes, ele também 
levantou pedaço de madeira no verão, para fazer para fazer esporte na gestão passada, a gente fez o 
campeonato DNA de futevôlei que inclusive foi trazido por um cabo eleitoral dele, que é o bolinha, que 
é um dos melhores campeonatos de futebol de vôlei de Santa Catarina e assim como fizemos vários 
eventos, não fizemos mas os festivais de praia, que esse ano voltou a ser feito, parabéns para quem teve 
a coragem e a ideia de fazer, porque é assim que tem que fazer, mas deixar de fazer não fazer não foi, 
não ficou quatro anos sem fazer, então é só é só uma crítica para o Prefeito, que é muito maior do que 
eu e prestar mais atenção dentro de casa e olhar menos para rede social dos outros, porque nisso o 
Júnior era um craque, ele não se ofendia com ninguém, porque ele não olhava para nada, ele não 
cuidava da Rádio, ele não via rede social, ele não tinha nada, então ele não se preocupava com isso, a 
partir do momento que ele tá vendo meu vídeo, porque eu tô falando para o meu público, ele tá 
perdendo tempo de governar a cidade, porque ele vai ter muito trabalho porque a gestão passada deixou 
muito trabalho para ele e ele vai ter muito trabalho para cumprir aquilo, que ele disse que faria. Não é 
eu que disse que faria. Ele disse que faria e a gente vai ajudar naquilo que puder, mas pare de me 
ofender pessoalmente, não é a primeira vez, já fui chamado de câncer pelo mesmo, agora fui chamado 
de oportunista e mentiroso porque senão eu vou responder a altura também, que eu sei responder se 
isso aí bem mal criado quando eu quero muito obrigado. Presidente e boa noite obrigado” Vereador 
Matheus Gelisnky: “Boa noite a todos.  Gostaria de dar parabéns pelo sucesso né que foi o zimba verão 
junto com a diretoria de esportes ali foi muito bacana, estive aqui no canto da praia da Vila e podia 
acompanhar junto com a minha família o quão bacana foi o evento. Parabéns ao nosso prefeito também 
que foi um dos idealizadores aí dessa ideia, que continue né e contem aí com a gente aí que precisar, 
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antes de pontuar o que eu quero pontuar eu quero dizer para o vereador Henrique que até entendo um 
pouco todo esse desabafo dele, mas eu dou uma ideia também vai lá no Instagram e libera os 
comentários que o prefeito vai poder comentar o que ele pensa o que ele não pensa no teu Instagram, 
ver rede social ou não um do outro eu acho que isso aí é picuinha de criança e eu acho que todos nós 
aqui queremos é o melhor para nossa cidade, né para pontuar aqui algumas coisas da minhas indicações 
que eu fiz hoje uma foi uma ideia do meu amigo Vaninho, que é um dos, acho que ele não é mais 
Presidente, mas é um dos que compõem ali toda a questão dos deficientes aqui da cidade e ele me veio 
com os pedidos de vagas para PCD, vereador Thiago e quando tu fez o requerimento ali achei muito 
bacana, não quis pontuar no momento para pontuar agora, que realmente a nossa cidade falta um, eu 
acho que fica muito localizado na questão do calçadão ali e esquecem os demais pontos da cidade, 
então o Vaninho que é um usuário ali do nosso Atlético Clube, fez o pedido, a gente fez assim 
indicação, e acredito com certeza que vai poder ajudar muita gente, outra indicação que eu fiz também 
para o nosso Prefeito e para Secretaria Municipal, foi a questão da valorização da exploração do 
potencial turístico do Marco Zero, que pouca gente sabe, mas Imbituba é referência de toda a questão 
de voos do Brasil e eu acredito que não só isso, muitas outras coisas e eu vejo muitos clubes assim de 
motociclistas, pessoas que gostam de visitar os Marcos Zeros que existem em nosso país né. Eu 
acredito que a gente conseguiria atrair um bom nível de mais turistas para nossa cidade. Queria falar 
um pouco sobre o hospital, mas acho que ainda não é o momento devido o justo a tudo que eu tenho 
passado com meu pai e o que a gente passou no hospital aqui São Camilo acredito que no momento de 
vida e junto com os demais vereadores a gente precisa conversar um pouco melhor, sobre tudo que vem 
acontecendo no Hospital é claro que a gente consegue resolver algumas coisas ali, só que eu vou ser 
um pouco mais, acredito que tem muita coisa a ser melhorada ainda né, respeito o nosso diretor 
Alessandro, só que muita coisa a gente está aqui é para fiscalizar e tentar melhorar né a vida do povo e 
muito bem quero mandar um beijo aqui para o meu pai, para minha família, que com certeza tá me 
assistindo. A gente tem vivido alguns momentos ali junto com meu pai, Graças a Deus já tá em casa, 
pouca gente deixa a gente um pouco mais mais quietos, aqui às vezes como meu pai mesmo ensinou 
né, quando a gente tá pensando em falar demais ou falar alguma bobagem é melhor parar, pensar e aí 
sim, né passar o que a gente entendeu sobre isso, quero agradecer a todos vocês que estão aqui até 
agora tarde 10:50 da noite todo mundo cansado, mas com certeza que a gente tem feito aí um bom 
mandato né, e o melhor para todas as comunidades. Valeu gente muito obrigado”. Vereador Thiago 
Rosa: “Boa noite Presidente, vereadores. Boa noite minha amada Imbituba, primeiramente gostaria de 
agradecer a Deus uma semana, mais uma segunda-feira que ele me concedeu para estar aqui cuidando 
da nossa Imbituba. Presidente, vou fazer alguns questionamentos, mas primeiro quero parabenizar 
quem está aqui o Tauan uma nova Liliderança da comunidade do São Tomás, uma comunidade 
esquecida pelo poder público e agora a gente tem uma voz ativa ali e a gente vai lutar e peço ajuda de 
vocês vereadores. Conversem também com a Tauan, ele tem boas ideias para que a gente possa chegar 
até o Executivo. Presidente eu fiz uma indicação, já conversei com o secretário Deivid, sobre a 
urgência do recapeamento na Avenida Manoel Florentino, no trecho da cancha até a entrada do porto, 
entrada da cidade, entrada do porto, aonde os turistas entram para nosso acesso Norte e ali tem aquelas 
crateras, então conversei com secretário Deivid, ele disse que está licitando a parte asfáltica e logo em 
seguida vai estar recapeando, então aqui deixa um agradecimento para o Deivid e vamos ficar para o 
mais rápido possível, estar sanando aquele problema ali que pode acontecer algum acidente, também 
na mesma conversa, com Deivid, sobre o cemitérios, eu venho conversando ao longo de quatro anos e 
não é diferente desse nosso mandato, porque o certo nunca vai dar errado, e o errado nunca vai dar o 
certo, conversando com secretário ele atendeu o nosso pedido, que já vem algum tempo de uma equipe 
fixa para limpeza dos cemitérios municipais, cemitério da Vila e o cemitério do Mirim, também 
conversando sobre o recadastramento dos túmulos para identificar aqueles túmulos que estão 
abandonados há muito tempo, 5, 10 até 15 anos, para que? Para dar espaço para novos sepultamentos. 
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Pois há várias gestões, não só do Rosenvaldo, não se ligaram da questão do espaço dos cemitérios 
municipais. Porque a única certeza que teremos e hoje não temos uma certeza de aonde seremos 
sepultados, pois não há mais espaços para sepultamentos. O Secretário fará uma solução provisória, 
mas sabemos que precisamos de um estudo e mais terrenos para cemitérios municipais. Outra questão é 
a creche na comunidade da Nova Brasília, foram realizadas algumas reformas, entretanto, sempre que 
fazer uma ampliação tem que ter um planejamento, e esqueceram da parte elétrica. Assim, hoje temos 
uma creche gigante mas com um poste monofásico, assim foram ligados computadores e cai o 
disjuntor. Assim, tem que ser modificada a rede monofásica para trifásica. Vocês viram que em 
Florianópolis foram suspensas aulas por forte calor. Imaginem uma creche com crianças e funcionários 
sem poder ligar o ar condicionado. Conversei com o secretário e ele disse que iria lá resolver, com 
engenheiros e técnicos para resolver, assim amanhã estarei lá conversando com ele sobre a importância 
deste assunto não somente para a creche, mas para passar a rede monofásica para trifásica em vários 
pontos. Obrigado”. Finalizadas as explicações pessoais, o Presidente passou a usar o momento da 
Presidência, conforme segue: “Boa noite a todos. Gostaria de parabenizar a associação Zimbadogs pelo 
todo seu trabalho, sabemos que é uma responsabilidade há mais na nossas vidas, mas o trabalho de 
vocês é extraordinário, pois muitos fazem este serviço voluntário com o próprio dinheiro do bolso. 
Hoje falaremos um pouco da nossa Casa Legislativa. Iniciamos o ano como Presidente desta Casa, aí 
gostaríamos passar algumas informações. Iniciamos com manutenções, limpezas internas e externas, 
onde realmente precisávamos fazer algumas manutenções. Implantamos um padrão de identificação 
dos setores, nas portas e vidros. Faremos um mesmo padrão de visualização melhor para a 
comunidade, identificando os setores. Identificando o emblema da Câmara de Vereadores com o rabo 
da baleia, com três pontos e tal. Assim, vamos padronizar conforme a lei desta casa. Implantamos o 
sistema 1doc, que facilitará os tramites e processos administrativos sem o uso do papel. Muito pouco, 
mas conseguimos de imediato, pois existia reclamação, disponibilizamos água e café para a população, 
sabemos que é cansativo para vocês estarem assistindo sem isto. Vamos fazer o Anexo, mas precisamos 
fazer algumas alterações no projeto. Faremos uma estrutura e fundação pronta para o terceiro piso, 
colocar uma garagem para o veículo oficial neste projeto.Atualmente o veículo também terá uma 
identificação oficial com a logo do município no veículo oficial. Neste mês, tivemos alguns projetos 
em pauta, iremos iniciar outros, pois é necessário estruturar nossa casa. Temos orçamento e temos que 
investir nesta Casa Legislativa, aonde o povo vem para ver seus representantes. Como vereador 
Henrique fala, temos um gabinete para dois vereadores, assim temos que melhorar a estrutura de nossa 
Casa, para atender melhor o munícipe. Assim, com a construção do anexo, vamos estruturar pra ter 15 
gabinetes lá. Temos já estrutura e capacidade, conforme a lei determina,  que é o número de habitantes, 
assim temos que já deixar preparado isto. A Casa está aberta para o diálogo, entendo o vereador 
Henrique, entretanto, entendo a situação do vereador Eduardo Faustina. Mas eu não irei ficar assistindo 
redes sociais, o que você quiser falar você falar, mas nós não vamos ficar rebatendo. Assim, pelo que o 
vereador Henrique colocou no vídeo deu a entender que seria o único vereador que teria um gabinete 
duplo, mas não são todos os vereadores compartilham gabinetes. Se a gente começar dividir base e 
oposição, o próprio vereador Henrique já solicitou passagem aérea para Brasília, carro, não 
disponibilizamos pois temos o protocolo de 7 dias, como vereador vai se licenciar não tempo mais. 
Mas com certeza iríamos conceder. Assim, não há distinção dos requerimentos para oposição ou 
situação. Estamos abertos, estamos abertos para conversar. Aproveitando o ensejo, nós tivemos este 
momento hoje, alguns pais vieram conversar conosco sobre as escolas, que houve inicio de aulas, mas 
infelizmente algumas salas, creches sem professores. Entramos em contato com o Secretário de 
Educação e ele me informou que estão trabalhando diariamente até as 21hs, para resolver estas 
situações e colocando os editais em ordem a fim de que todos os professores ACTs possam iniciar as 
aulas. Assim, pelo que foi dito até sexta-feira, 100 por centos dos professores estarão em aula. Estão 
organizando as contratações no RH, peço aos professores que tragam a documentação para admissão, 
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Visto do Presidente 
 
 

Visto do Secretário Fls.: 
  56 

 

Responsável 

 

pois muitos ainda não apresentaram. Tem a questão dos vigilantes nas escolas, o Prefeito entrou em 
contato com todos os vereadores informando que amanha pela manhã as escolas terão vigilantes e da 
policia militar. Há algumas questões de alguns professores Acts foram vinculados ao administrativo, 
mas estão resolvendo. Mas creio que tudo certo, até sexta feira estará tudo organizado e pronto para 
colocar tudo em dia.  Finalizando, convoco aos vereadores para a terceira sessão ordinária a ser 
realizada no dia 24 de Fevereiro de 2025, segunda-feira às 19:30, não havendo mais nada a tratar, 
declaro encerrada às 10:59hs a Terceira Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 17ª 
legislatura da Câmara de Vereadores de Imbituba e solicito que seja elaborada a ata da mesma. 
Vamos fazer uma boa semana, sendo que a íntegra em vídeo com imagem e som está disponível 
no site da Câmara e no facebook e youtube”. 
 
                                                Imbituba, 17 de fevereiro de 2025. 
 
 
 
 

Matheus Paladini Pereira 
Presidente 

 
 
 
 

Matheus Willian Gelinski 
Primeiro Secretário 
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